



# НАШ РАЙОН ВОСТОЧНЫЙ

МАРТ 2011 года № 03/15

Летом прошлого года двое выпускников средней общеобразовательной школы № 1021 — воспитанники театральной студии «Золотое руно» — решили поступить в театральный вуз. К сожалению, их попытка не увенчалась успехом, но молодые люди, хотя и учатся сегодня в институтах, не собираются отступать от задуманного и вновь намерены попробовать сдать экзамены... А в канун 8 Марта самодеятельные артисты порадовали женщин очередной премьерой — спектаклем «Грустные мгновения любви» по произведениям Ивана Бунина (на снимке). По общему мнению тех, кто побывал на нем, юноши и девушки сумели показать серьезную вдумчивую игру... Причем в некоторых сценах они были настолько профессиональны, что сидящие в зале забывали, где находятся и кто перед ними...

Директор этого учреждения образования Наталья Корябкина и руководитель студии Виктория Коробова поделились, что, организовывая кружок, ставили иную задачу — приобщить учащихся к чтению. Кто же думал, восклицают педагоги с удивлением, что для пятидесяти школьников лицедейство станет смыслом жизни. Они сделали уже более двадцати постановок, среди них «Ревизор» Н. В. Гоголя, «Моя прекрасная леди» Бернарда Шоу, «За двумя зайцами» Михаила Старицкого, «Чиполлино» Дж. Родари. Кстати, это единственный спектакль, который был показан дважды и игрался разными составами.

Наш корр.



## СДЕЛАЕМ НАШ РАЙОН ЧИЩЕ!

Уважаемые жители района!  
В целях подготовки территории района к весенне-летнему периоду 2011 года и оздоровления экологической обстановки приглашаем вас

**16 и 23 апреля**

принять участие в общегородских субботниках по уборке и благоустройству территории района Восточный.

Пункты выдачи инвентаря будут открыты 16 и 23 апреля с 10.00 по адресам: улица 9 Мая, дом 28 (ГУ «ИС района Восточный»; улица 9 Мая, дом 12а (управа района Восточный)

Сделаем наш район чище!

Управа района Восточный

Когда префект ВАО Николай Ломакин утверждал программу комплексного благоустройства территорий, глава управы Наталья Голованова по возможности сделала все, чтобы Восточный получил больше средств на реализацию намеченного.



### Наталья ГОЛОВАНОВА:

— Планы у нас немалые: предстоит отремонтировать 56 подъездов в 24 домах, в том числе 8 в Акулово; благоустроить 57 дворовых территорий. Эти цифры одобрены депутатами муниципального Собрания. Ими высказаны некоторые пожелания касательно ремонта дворов, которые будут обязательно учтены. Так же активно обсуждалось размещение нестационарных объектов мелкорозничной торговли.

см. стр. 2

### Информация для жителей района

С 25 июля по 8 августа 2011 года в домах по адресам: улица Главная, дома 9а, 19а, 23, 25, 27, 21а, 31; улица 9 Мая, дома 13, 23, 26, 28 будет произведено плановое отключение горячего водоснабжения с целью подготовки инженерных объектов к эксплуатации в зимних условиях 2011-2012 гг.

Приносим извинения за доставленные неудобства.

Управа района Восточный

## ХОЧУ БЫТЬ КОСМОНАВТОМ!

### Знакомство со школой

День открытых дверей состоялся в средней общеобразовательной школе № 664. Мероприятие это, пусть и не такое значимое, как День знаний, требует тем не менее серьезной подготовки со стороны педагогического коллектива и учащихся.

Мальчикам и девочкам хотелось все потрогать, обсудить. Бурная реакция наблюдалась во время посещения школьного музея боевой славы 50-й Запорожско-Кировоградской Краснознаменной орденов Суворова и Кутузова стрелковой дивизии, где по инициативе его директора Юлии Поповой организована небольшая экспозиция, посвященная 50-летию со дня первого полета человека в космос.

Каждый прикоснулся к скафандру космонавта, а кое-кто даже попытался одеть шлем. Как знать, засмеялись, увидев это, будущие наставники — заместитель директора по начальной школе Лариса Крутилова и учителя начальных

классов Надежда Лукьяненко и Наталья Серебрякова, — вдруг и впрямь космонавтами станут?! Только для этого требуется много и упорно учиться. Судя по всему, шестилетки поняли это, так как тут же

стали тянуть руки и просить записать их в первый класс. В заключение будущих первачков и их родителей пригласили посмотреть показательные выступления воспитанников секции синхронного плавания, функционирующей на базе ФОКа и концерт, подготовленный учащимися четвертых классов. Затем маленьким гостям вручили подарки.

Рита ЗАБИУЛИНА

### УПРАВА РАЙОНА ВОСТОЧНЫЙ ПОЗДРАВЛЯЕТ КОЛЛЕКТИВ ДЕТСКОЙ МУЗЫКАЛЬНОЙ ШКОЛЫ № 59 С ЮБИЛЕЕМ!



Примите слова искренней благодарности за успехи в области дополнительного образования, высокий профессионализм и компетентность, целеустремленность и кропотливый труд! Присущие вам работоспособность, нацеленность на достижение конечного результата, способность принимать решения, коммуникабельность, доброжелательность, терпение — восхищают. Надеемся, что ваш неоценимый опыт и огонь искренней преданности своему делу послужат дальнейшему развитию духовного и интеллектуального уровня подрастающего поколения. Пусть никогда не иссякнет доброта и мудрость в ваших сердцах!

Желаем вам крепкого здоровья и благополучия, терпения и оптимизма, успехов в вашем нелегком, но таком важном труде!



Ребята с интересом знакомилась со школой

# ДУМЫ О БУДУЩЕМ СВОЕГО РАЙОНА

## Говорят жители

**Наталья Пермякова, заместитель директора ГУ ЦСО «Восточный»:**

— Напротив центра есть небольшая клумба, но плодородный грунт с нее уже выветрился или смылся дождями. Раньше мы покупали семена или рассаду высаживали и по-прежнему готовы делать это. А вот чтобы подсыпать хорошую землю, средств у нас нет. Надеемся на помощь коммунальных служб, да и от услуг специалистов-озеленителей не отказались бы. Так хочется, чтобы все вокруг выглядело цивилизованно.

И еще. Было бы здорово, если б в планах благоустройства района значилось место отдыха для пенсионеров — обустроенная пешеходная зона, беседки, столики для игры в лото или домино, лавочки...

**Ирина Дегтярева, заведующая библиотекой № 229 ГУК Г. Москвы ЦБС № 2 «Измай-**

**лово», депутат муниципального Собрания Восточное:**

— Очень приятно, что на заседании муниципального Собрания, где обсуждалась программа благоустройства территории, районная администрация нас выслушала и приняла все высказанные замечания. Теперь главное, чтобы запланированное превратилось в жизнь. Со своей стороны обещаю: вместе с общественностью буду держать ситуацию на контроле и внимательно следить за тем, как работают подрядчики. Только так можно добиться реальных успехов!

**Светлана Валерьевна, пенсионер:**

— Не знаю, можно или нет мое предложение отнести к благоустройству, но все же скажу. Для нас ЦСО давно стало местом отдыха и досуга, специалисты там приветливые, доброжелательные. Да вот беда — над входом в помещение нет козырька. Его от-

сутствие особенно ощущаешь во время непогоды... Нельзя ли районной администрации похлопотать, чтобы его поставили? И работники мучаются, и посетители...

**Алексей Сахаров, заместитель председателя Молодежного совета района, начальник цеха ЭВ и ГТС Восточной водопроводной станции:**

— В канун 65-летия Победы молодежь района, в числе которых были и мы с Лизой, на улице Главная заложили аллею в память не вернувшихся с войны. Хотелось, чтобы наше начинание поддержали. Тем более, что 2011 год — это год 70-летия битвы под Москвой... В поселке Акулово, хотя он считается частью столицы, нет ни одного банкомата Сбербанка РФ. Представляете, какие

проблемы с банковскими карточками у тех, кто там живет и работает? Мы о многом говорим, а вот о такой мелочи позабыли. Понимаю, под программу благоустройства это никак не тянет, но в полной мере можно отнести к программе комфортного проживания москвичей.

**Наталья Корябкина, директор средней общеобразовательной школы № 1021:**

— По вечерам улица Главная сплошь заставлена машинами. Жители балашихинского микрорайона «Янтарный» паркуют здесь на ночь свои легковушки. Объясняют, что так им удобнее выезжать утром на Щелковское шоссе. Ясное дело, наши проблемы их не волнуют. Поэтому было бы очень неплохо в рамках программы благоустройства улицы Восточного освободить от

стоящих автомобилей. Можно приводить в порядок дворы, высаживать газоны и каждый год менять бордюрный камень, однако пока не будет решен вопрос со стоянками, внешний вид поселка не изменится. На мой взгляд, вопрос надо решать кардинально и как вариант — строить народные гаражи, что по непонятной причине несколько приостановилось. Хотя знаю, желающих стать соинвесторами у нас предостаточно.

**Николай Коновалов, председатель районного совета ветеранов войны, труда, вооруженных сил и правоохранительных органов:**

— Прежде при Восточной водопроводной станции имелся цех озеленения, рабочие которого содержали район в прекрасном виде. Сейчас благоустройством занимаются люди совершенно неграмотные в этом деле. Я не садовод, но знаю, что так совершать обрезку сучьев нельзя. Сердце кровью обливаешь, когда видишь, как спиливают их, а потом бросают дерево на произвол судьбы. Какая там побелка или заливка специальной смолой места среза!.. Поэтому мое первое пожелание: везде должны трудиться профессионалы. Второе: если территория приведена в порядок, порядок следует поддерживать. Причем это касается не только уборки. Вот только один пример: между домами 15, 17, 19 и 21 на улице Главная есть мини-стадион с трибунами. Сейчас холодно, и он пустует, но едва потеплеет, опять станут собираться любители спиртного. По вечерам шум, мат... Полиция изредка приезжает, да толку чуть.

Помимо дворов необходимо благоустроить и торговые зоны. Киоски установили, а элементарных бытовых условий для продавцов не предусмотрели — ни рук помыть, ни туалета! По моему, это проблема посерьезнее остальных будет.

Татьяна БЕРНИКОВА

## МЭР ПОСТАВИЛ ЗАДАЧУ — ВЫПОЛНИМ!

### Планы главы управы

Когда общаешься с населением Восточного, а большинство проживает в районе не один десяток лет, то довольно часто слышишь, каким чудесным поселок был прежде. Даже подрастающее поколение, правда, ссылаясь на воспоминания бабушек и дедушек, воспринимает прошлое Восточного как дивную сказку...

#### Наведение красоты и порядка — общее дело

Например, ребята взахлеб рассказывают о роскошных фонтанах у входа на Восточную водопроводную станцию и у дома 12 на улице Главная, о буйстве цветов на газонах. Особой гордостью были розы, да такие, не у всякого на даче увидишь! В качестве доказательства обычно показывают фотографии, что хранятся практически в каждом домашнем альбоме.

Розария глава управы района Наталья Голованова пока не обещает, но относительно фонтанов утверждает: в ближайшее время начнутся работы по их восстановлению. Что ж до прежних цветников, то, по ее мнению, решением этой проблемы должны озадачиться и сами жители. Особенно это касается домов, где созданы ТСЖ. Ведь будущее Восточного не только в руках управы и органов местного самоуправления, считает глава районной администрации, создать красоту и порядок можно лишь совместными усилиями.

Для начала Наталья Михайловна приглашает всех жителей принять участие в весенних общегородских субботниках, которые намечены на 16 и 23 апреля.

#### Перспективы

При этом глава управы отдает себе отчет, что одними субботниками порядок не наведешь. Жилой фонд старый, многие дома постройки конца сороковых-начала пятидесятих годов. Дворовые территории требуют капитального ремонта. Поэтому когда префект Восточного административного округа Николай Ломакин утверждал программу комплексного благоустройства территорий, Наталья Голованова по возможности сделала все, чтобы Восточный получил больше средств на реализацию намеченного.

А планы немалые: предстоит отремонтировать 56 подъездов в 24 домах, в том числе 8 в поселке Акулово; благоустроить 57 дворовых территорий. Эти цифры одобрены депутатами муниципального Собрания на одном из внеочередных заседаний. Кроме того, ими были высказаны некоторые пожелания касательно ремонта



- — спортивные площадки, включенные в план капитального ремонта
- — спортивные площадки, требующие текущего ремонта
- ▲ — межквартирные детские площадки, включенные в план ремонта
- ▲ — детские площадки, требующие ремонта
- ▲ — детские площадки в удовлетворительном состоянии
- — объекты социальной сферы, включенные в план ремонта
- — объекты социальной сферы в удовлетворительном состоянии
- — устройство парковок на дворовой территории
- — устройство экопарковок
- Н — парковки, включенные в план «народный гараж»



- — существующая спортивная площадка, не требующая ремонта
- ▲ — детские площадки, требующие ремонта
- — устройство парковок на дворовой территории
- ▲ — детские площадки, на которых запланирован ремонт
- — объекты социальной сферы, находящиеся в удовлетворительном состоянии

дворов, которые, по свидетельству Натальи Головановой, будут обязательно учтены. Точно так же активно обсуждалось размещение нестандартных объектов мелкорозничной торговли.

— Естественно, таким, каким поселок был тридцать лет назад, он не станет, — говорит глава управы. Мы хотим пойти дальше: превратить рядовой замкадовский район в современный район комфортного проживания — с чистыми улицами, обустроенными дворами и подъездами, отсутствием автомобилей на газонах и, конечно, роскошными цветниками и фонтанами, чтобы сегодняшняя молодежь не менее своих родителей гордилась местом, в котором живет.

#### Акулово ждут перемены

Последнее в полной мере относится и к жителям поселка Акулово, что входит в состав района Восточный. Когда в канун Дня защитника Отечества глава управы Наталья Голованова приехала сюда, чтобы поздравить активистов-ветеранов с праздником, первый вопрос, который услышала от собравшихся, был о восстановлении движения общественного транспорта между Акулово и Восточным. Раньше по этому маршруту курсировал рейсовый автобус, затем ввиду нерентабельности его отменили. По той же причине перестало ходить маршрутное

такси. Прежде всего от этого пострадали пенсионеры-акуловцы. Им стало сложно добираться до районного управления социальной защиты населения и в районную поликлинику. Они постоянно обращались с просьбой хоть как-то помочь в решении этой проблемы. Не оставались в стороне и народные избранники, которые писали запросы в различные инстанции.

В тот день Наталья Михайловна смогла порадовать жителей: по решению районной администрации для граждан льготных категорий предусмотрен бесплатный проезд два раза в месяц на маршрутном такси. И это не единственный подарок, что приготовили власти акуловцам: в перспективе — открытие филиала центра социального обслуживания, освобождение бывшего помещения детского сада и передача его по целевому назначению, ремонт амбулатории и благоустройство прилегающей территории.

— Довольно часто мне приходится слышать от жителей, что в пределах МКАДа жить лучше, — говорит Наталья Голованова. — Я очень хочу, чтобы люди забыли эту фразу. Мэр Москвы Сергей Собянин поставил задачу: обеспечить горожанам комфортное проживание, и мы сделаем все, чтобы ее выполнить.

Наталья ШВЕЦ

## Восточный готовится к субботнику

16 и 23 апреля в Восточном, как и по всей Москве, состоятся традиционные весенние общегородские субботники по благоустройству территории. Вооружившись граблями и метлами, работники жилищно-коммунального хозяйства, трудящиеся предприятий и организаций, сотрудники фирм, жители займутся уборкой мусора, скопившегося за зиму.

По словам руководителя внутригородского муниципального образования Восточное в городе Москве Сергея Ларионова, третью и четвертую субботы апреля сотрудники муниципалитета Восточный и депутаты муниципального Собрания посвятят наведению чистоты и порядка на спортивных площадках района, в муниципальном учреждении «КОНТАКТ» и муниципалитете.

— Фронт работ будет зависеть от погодных условий, мы планируем собрать мусор с территории, прилегающей к спортивным площадкам, подкрасить ограждения и информационные стенды, — рассказывает Сергей Ларионов. — Депутаты примут участие в субботнике, проводимом в СДЦ «КОНТАКТ» и на прилегающей к зданию площади.

Сергей Викторович выразил надежду, что их поддержат жители Восточного и окажут сильную помощь. При этом он отметил инициативную группу «Исторический», что каждую весну наводит порядок во дворах у своих домов, очищает газоны и разбивает клумбы.

— Отраднo, что люди заботятся о родном поселке, подобная практика должна стать примером для всех, и, если 16 и 23 апреля большинство выйдет во дворы и примет участие в субботниках, думаю, наш район засияет, — произносит Сергей Ларионов.

Соб. корр.

# НЕРАВНОДУШНЫЙ ЧЕЛОВЕК

## Диалог с депутатом

Срок полномочий депутатов муниципального Собрания ВМО Восточное в городе Москве действующего созыва подходит к концу — текущий 2011-й станет годом анализа и подведения итогов проделанной работы. О том, что выполнено и о проектах, которые хотелось бы еще реализовать, рассказывает депутат муниципального Собрания, фельдшер-акушер станции скорой медицинской помощи им. А. С. Пучкова Ирина Малинина (на снимке).

### Найти отклик

— Восточный — уникальный район со сложившимися традициями и собственным микроклиматом, — в один голос утверждают депутаты муниципального Собрания. Поэтому ограждать рамками регламента часы приема населения и общаться со своими избирателями только по записи они не собираются, к тому же давно убедились, это практически невозможно.

— Люди подходят на улице с вопросами, звонят по телефону, — рассказывает Ирина Малинина. — В основном их беспокоит состояние жилищно-коммунального хозяйства — не убран снег у подъезда, во дворе уже долгое время нет освещения, чем-то не удовлетворяет спортивная площадка...

Вот недавний случай: поздним вечером в квартире Ирины Вячеславовны раздался телефонный звонок. Житель пожаловался, что плохо расчищен каток на улице Главная. Утром следующего дня она связалась с руководством муниципалитета, и через несколько часов на ледяном поле навели порядок.

### Зачем тебе это надо?

Нынешний депутатский срок оказался непростым: скромный бюджет, заставивший отказать от многих проектов, противоречия с местной администрацией, — все это делает общественную деятельность в разы тяжелее.

— Многие жители не верят, что мы работаем на добровольных началах и дополнительных благ не имеем. И только узнав, как обстоят дела на самом деле, задают один единственный вопрос — зачем тебе это надо?

Иногда Ирина Вячеславовна тоже спрашивает себя об этом, особенно, когда возникают очередные сложности и сил бороться и отстаивать свою позицию уже не остается, но это лишь минутная слабость, и, повторяя известное изречение «Кто, если не мы», снова берется за дело...

Депутат Малинина ведет прием в первый четверг месяца с 15.00 до 17.00 в муниципалитете по адресу: улица 9 Мая, дом 12а, каб. 15. Наиболее часто жители идут с просьбой помочь с СНТ «Труженик».

— Ситуация действительно тут непростая. Совместно с нарядом милиции, председателями советов ОПОП мы совершили обход тер-

ритории товарищества. В результате с дачных участков сотрудники ОВД обнаружили десятки проживающих там нелегалов — и это лишь одна из бед, самое главное, необходимо до конца разобраться с проблемами СНТ «Труженик». Мы готовы содействовать в организации собрания, обратиться к правлению товарищества за разъяснением ситуации...

Большие надежды Малинина возлагает на предстоящую программу благоустройства; благодаря ее реализации поселок, убеждена она, станет еще краше, как когда-то, много лет назад.

— Люди уже не верят, что не будет перерывов улиц и транзитного грузового транспорта, а Восточный вновь обретет зеленый наряд и будет как прежде украшен яркими цветами. Поэтому программу ждут. Сейчас жители спрашивают, что будет сделано? И это хорошо, что начали интересоваться судьбой Восточного, предлагать свои идеи и высказывать пожелания, — констатирует Ирина Малинина.

На вопрос: что еще хотелось бы успеть за оставшиеся месяцы, депутат отвечает, — организовать на территории района парк «Южный».

— Не уверена, что полностью воплотим задумку, но хотя бы начало должно быть положено. Восточному не хватает мест общественного отдыха, где могли бы гулять мамы с детьми, встречаться молодежь, отдыхать в тихих аллеях представители старшего поколения... И если нам удастся, то с гордостью сможем сказать — мы были избраны не зря.

### Душа поселка

Ирина Малинина признается, что очень довольна нынешним составом депутатского корпуса, работают дружно в интересах жителей, стараются на благо района, никто не «перетягивает одеяло на себя» и не лоббирует собственные интересы.

Тому подтверждением недавно рассмотренный на заседании муниципального Собрания план реконструкции улично-дорожной сети. Проект, представленный управой, долго обсуждался, взвешивались все «за» и «против», чтобы жителям не было дискомфортно после перемен. Все родом из Восточного, народные избранники понимают, что для населения лучше, а какие новшества не приживутся. В итоге план был скорректирован.

— Предстоит реконструкция, но при всех изменениях основное — сохранить душу поселка: она живет в тихих улочках, многолетних деревьях и неповторимом отношении людей друг к другу, — вздыхает моя собеседница. — Немало хотелось бы сделать и сделать не для галочки, чтобы потом не слышать вслед упрека — ты же голосовала, ты приняла решение и ты в ответе за него...

В конце нашей беседы Малинина произнесла фразу, которая полностью отражает подход ко всему, за что она берется:

— Не стоит ждать благодарности от кого-то или руководствоваться личной выгодой, надо получать удовольствие от сделанного тобой и гордиться этим.

XXX

В марте Ирина Малинина отметила юбилей, мы поздравляем ее, желаем здоровья, сил и энергии, чтобы задорный огонек всегда сиял в ее глазах.

Юлия ЗИНОВЬЕВА

# МАСЛЕНИЦУ МЫ ЛЮБИМ!

## Гулянья в Акулове

Существует старинное поверье — чем веселее и задорнее проводить студеную зиму в масленичные гулянья, тем быстрее придет солнечная весна. Поэтому в Акулове Масленицу отмечали широко и ярко.

А веселиться акулковский народ умеет, и даже морозец, что еще по-зимнему щипал щеки и руки, не смог удержать дома жителей поселка. Задолго до основных гуляний взрослые и дети начали собираться у клуба «Акулово» — с самого утра с импровизированной сцены всех зывала сюда музыка.

Мальчишки, выбрав объектом забав высоченную снежную гору, бились за звание «Царь горы», обстреливая конкурентов градом снежков. Их родители в это время пританцовывали у эстрады под знакомые мотивы.

Торжество открыл руководитель внутригородского муниципального образования Восточное в городе Москве Сергей Ларионов, он поздравил собравшихся и пожелал как можно больше теплых и солнечных деньков. Далее на сцену вышли самодеятельные арти-



«солнышком» угощали всех на гулянья в Акулове. Испеченные в местной пекарне блины получились вкуснейшими, потому очередь за ними собралась немалая. Малыши и взрослые с удовольствием уплетали их, заливая ароматным чайком из пузатого медного самовара.

блины, — пошутили Ирина Рожина и Настя Римша.

...Представители старшего поколения тем временем вспомнили времена, когда Масленица была под негласным запретом.

— Что Вы, какие гулянья, в годы моей молодости подобные праздники не отмечали, — вздыхает Тамара Алексеевна. — Блины, конечно, готовили, но дома для родных и близких, вот и вся Масленица. Последние несколько лет в Акулове проводы зимы празднуют широко, собираются жители не только из нашего поселка, но и ближайших населенных пунктов.

Секрет успеха мероприятия раскрыл Сергей Ларионов: главное, все делать вместе, сообща. Депутаты муниципального Собрания и муниципалитет Восточный благодарят за помощь и сотрудничество клуб «Акулово», ДМШ № 101, среднюю общеобразовательную школу № 448, детский сад комбинированного вида № 7, библиотеку № 208, ГУП «РЭУ № 62», ФОК «Акулово».

В общем, погуляли в Акулове от души, даже погода, что проверяла на прочность промозглым ветром и снегопадом, к полудню изменилась, из-за туч выглянуло солнышко, одарив всех первым весенним теплом.

Кира БЕСЧАСТНАЯ



сты — вокальная группа клуба «Акулово» «Аистенок», которая исполнила народные песни. Но самое интересное ожидало впереди: озорные скоморохи — студенты института культуры и искусства — смешили гостей забавными шутками-прибаутками, а принять участие в их шумных конкурсах спешил и стар и млад. Вот они объявили очередное соревнование — поедание блинов на скорость, и тут же к ведущим ринулась толпа ребят. Каждый считал, что такое по силам только ему. А зрители поддерживали соперников, дружно скандируя их имена.

Не зря Масленицу называют сытной, в преддверии Великого поста можно побаловать себя, потому и потчуются люди блинами все семь дней с понедельника по воскресенье. Каждая хозяйка обязательно имеет свой рецепт их приготовления, ведь какая Масленица без золотистого блинца?! Румяным



## Сектор опеки, попечительства и патронажа информирует

В соответствии с приказом руководителя Департамента семейной и молодежной политики города Москвы от 29.05.2009 года № 252 «О выдаче сертификата на медицинское сопровождение и предоставление образовательных услуг детям-сиротам и детям, оставшимся без попечения родителей, переданным на воспитание в семьи граждан», базовым центром по выдаче сертификатов в Восточном административном округе является ГУ ЦСПСид «Гольяново».

Для получения сертификата опекунам (попечителям), приемным родителям необходимо при себе иметь следующие документы:

1. Личное заявление (заполняется на месте выдачи сертификата).
2. Паспорт опекунам (попечителям), приемным родителям (копию и подлинник).
3. Распорядительный документ (постановление/распоряжение) о передаче ребенка (детей) на одну из форм семейного воспитания, заверенный в установленном законном порядке (нотариально или в муниципалитете).

4. Свидетельство о рождении ребенка, при достижении ребенком 14-летнего возраста — паспорт (копию и подлинник).

5. Единый жилищный документ (если ребенок, имеющий место жительства в г. Москве, не зарегистрирован по месту жительства опекуна, проживающего в г. Москве, должны предоставляться 2 (два) единых жилищных документа с места жительства опекуна и ребенка, либо единый жилищный документ опекуна и справка из муниципалитета о совместном проживании подопечного).

Прием заявлений и выдача сертификатов производится в ГУ ЦСПСид «Гольяново» по адресу: Щелковское шоссе, дом 79, корп.1, комн. № 7.

Проезд: ст. метро «Щелковская», далее 5 мин. пешком по нечетной стороне Щелковского шоссе в сторону МКАД.

Режим работы: вторник, четверг с 9.00 до 18.00, обед с 13.00 до 14.00. Контактный тел.: 8(495)468-2038; 8(495)965-9097.

Подготовлено муниципалитетом Восточный



## Финалист международного конкурса



Когда социально-досуговому центру «КОНТАКТ» было предложено участвовать в третьем международном детско-юношеском конкурсе-фестивале изобразительного искусства «Сокровище нартов», директор СДЦ и педагоги художественной студии «Яркие краски» откликнулись на это с энтузиазмом.

Сейчас много говорят о толерантности, но как сделать так, чтобы подрастающее поколение действительно осознало важность этой темы? Если «заумные» и часто формальные разговоры обычно проходят мимо сознания, то нужно воздействовать на чувства, эмоции... Именно так этот арт-проект призван развить интерес у детей и подростков к истории национальных культур, устанавливать и укреплять межэтнические связи.

Сказания о нартах известны почти всем кавказским народам — осетинам, абхазам, абазинам, адыгейцам, карачаевцам, балкарцам, чеченцам, ингушам... Преподаватели поставили себе цель познакомить малышей с этими легендами, а пока читали им сказки, ребята рисовали к ним иллюстрации. Получилось забавно, но из всех работ нужно было выбрать самые-самые, ведь участвовать предстояло в международном конкурсе. Надо сказать, он оказался популярным в Москве. Более двух с половиной тысяч учащихся столичных средних общеобразовательных и художественных школ, кружков, студий и культурных центров в возрасте от шести до семнадцати лет решили попытаться счастья, но только три человека вышли в финал и стали обладателями дипломов. Пятилетний Никита Шуваев из Восточного в их числе.

На тот момент мальчик всего несколько месяцев занимался в «Ярких красках» при МУ СДЦ «КОНТАКТ» (улица Западная, дом 3), поэтому ни педагоги, ни родители не могли и предположить, что участие в конкурсе принесет такие результаты. Отправили работу и почти забыли о ней... Однако совсем недавно стало известно, что Никита вышел в финал и теперь его работа «Одноглазый великан и девушка» будет участвовать в международной передвижной художественной выставке по Южному федеральному округу, Москве, Абхазии и Турции!

Сам Никита, кажется, не понял, каких успехов добился в столь юном возрасте. Обрадовался, конечно, но особого впечатления на него это не произвело. Другое дело, родители и бабушка Ольга Михайловна, которая водит Никиту на занятия по рисованию (на снимке). Им и без того было чем гордиться: мальчик рисует, занимается фитнесом, учит иностранный язык, а теперь еще стал финалистом международного конкурса. Так держать, Никита!

Марина ТОЛОКОННИКОВА

# ЧУДЕСНЫЕ МОТИВЫ ТАТЬЯНЫ ПУЗИНКОВОЙ

## Мир увлечений

### Боярышник под окном

Через ажурный тюль виден разросшийся кустарник и деревья — сейчас их посыпают последние невесомые мартовские снежинки, что легко кружат в воздухе. Сквозь островок природы проглядывает Мемориальный комплекс павшим воинам, светло-желтые домики на противоположной стороне улицы. В Восточном все в двух шагах...

— Видите под окнами боярышник, он уже до нашего второго этажа достает, — рассказывает о растении с колючими и угловатыми ветвями хозяйка квартиры Татьяна Пузинкова, коренная жительница района.

Она добавляет, что когда-то на этом месте стояла дикая груша, дававшая по осени душистые плоды. Их клевали вертлявые синички и хохлатые свиристели. Но в один год дерево замерзло, пришлось заменить его другим, и теперь пернатые подкармливаются уже ярко-красными ягодами.

Вообще, по словам моей собеседницы, раньше в поселке было больше цветов. Восточный буквально утопал в зелени. Летом и во дворах, и на центральных улицах разбивали красивые клумбы. Те, что сейчас делают, тоже хороши, но, по мнению старожилки Восточного, в бархатцах и маргаритках было больше очарования, чем в «дорогих» цветах...

### Дом, в котором я живу

В этом доме она живет с детства — уже более пятидесяти лет. Поистине «царские хоромы» постройки 1956-го; отдельные, которых очень ждали и получили на пятерых — родителей, приехавших в поселок в 30-х годах, и их трех дочек. До того Пузинковы обитали в одной комнате коммуналки. Женщина даже помнит, какими были стены в гостиной, когда новоселы только въехали в новое жилище. В те годы маляры их штукатурили, а затем, используя специальный валик с нарезанным узором, так называемый трафарет, делали на них при помощи цветной краски оттиск — от обоев не отличить...

В этой квартире многое сохранилось от той эпохи: высокие потолки, альков, где спальная зона. Право, заменить несколько деталей интерьера, и вполне можно снимать фильм о пятидесятых! Каким-то чудом сохранились и некоторые предметы обстановки. Хозяйка не поддались соблазну выбросить их, когда все вокруг старались заменить казалось уже устаревшую мебель на

В этой квартирке, что в трехэтажном доме 12 на улице Главная, все удивительно. Даже пейзаж, открывающийся из окна и «очерченный» белой рамой, кажется невероятно прелестным...

«современный импорт»: на большой этажерке с витыми ножками в прошлом умещалась вся домашняя библиотека, а в приземистом буфете, как и прежде, стоит «праздничный» сервиз с дарственной надписью, хрустальные бокалы...

Да и сам этот дом уникальный, представляет историческую ценность. Таких в поселке построено всего три: трехэтажный, большие парадные и широкие лестницы, что отделяются от квартир жильцов не глухими перегородками, а арками.

Кругом в подъезде цветы, это уже современное веяние. Многие разведены ею. Татьяна Ивановна любит заниматься цветоводством. Теперь здесь настоящий ботанический сад.

### Из любви к искусству

Жили в те годы интересно, повествует о времени своего детства героиня моего рассказа. Если собирали макулатуру или металлолом, то, как говорится, «от души» — найдут с ребятами на задворках какую-нибудь трубу тяжеленную и волокут все вместе. Посещали кружки, секции. Таня с сестрой занимались хореографией. Один из танцев помнит и сейчас — про Красную Шапку... Обязательно раз в месяц со школой или с родителями ходили в театр — Пузинкова училась в средней общеобразовательной № 664. Помимо драматических постановок в их семье увлекались чтением вслух — эта традиция теперь, к сожалению, потеряна.

Вот так, несмотря на то, что отец и мать всю жизнь трудились на водопроводной станции обычными рабочими, они старались прививать детям любовь к искусству и уважение к культурному наследию. Может, поэтому старшая пошла в хореографическое училище, а Татьяна выучилась на библиографа в Московском государственном институте культуры (ныне — Московский государственный университет культуры и искусств).

Тридцать лет она трудилась на одном месте — работала с редкими старинными изданиями и документами в Музеях Кремля. Случалось, говорит, по какой-то причине не было желания идти на работу, но как только приближалась к знаковой Кутафьей башне, апатию как рукой снимало — особая атмосфера кремлевского ансамбля настраивала.

### Цветы на полотне

...На стене нельзя не заметить небольшую «выставку» вышитых картин. Это хобби.

Вышивать крестиком Татьяна Ивановна стала где-то с середины девяностых. Тогда схемы-рисунки в изобилии начали появляться в журналах по рукоделию. Причем первые небольшие делала по просьбе более коллег, друзей. Они знали, что ей не сложно выполнить кропотливую «мелкую» работу, требующую аккуратности и усидчивости.

«Вырисовывать» чудесные мотивы при помощи иголки и цветных ниток умела с детства. Как-то, вспоминает, маме вы-

шила к платью замечательный воротник. Позже подружки приходили за помощью, одной «оживила» джинсовую юбку «гладью» — бабочкой и цветком. Модно тогда было...

Больше всего ей нравится изображать природу и цветы, а вот животных, людей, иное прочее — нет. Внимание всех знакомых, делится мастерица, привлекает обычно панно, изображающее крупные маки. Их лепестки буквально «горят» благодаря разнообразию, сочным оттенкам. А мне по душе пришлись полтона небольшой вышивки с полевыми цветами и вариация «Московского двора» Поленова. Здесь, поясняет Пузинкова, основной послужил этюд, сделанный им в процессе работы над известным полотном.

Сюжеты никогда сама не сочиняла. Во-первых, объясняет, талант художника не обладает, а во-вторых, это очень сложно: требуется самостоятельно придуманный мотив «разобрать» на клеточки, распределить, где и как цветочные нюансы будут создавать нужные для обрисовки формы переходы. Поэтому покупает готовые наборы или схемы и отдельно потом приобретает к ним нитки. Часто заменяет цвета мулине, что кладут в комплект — подбирает, на ее взгляд, более гармоничные и хорошо сочетающиеся между собой оттенки.

### Дело для души

Несмотря на то, что вышивку за все время увлечения сделала много, в выставках Пузинкова никогда не участвовала, предпочитает оформлять своими работами интерьер квартиры или дарить близким людям. На вопрос, почему занимается именно этим видом ручного труда, отвечает:

— Раньше я не могла уделять этому много времени, а с выходом на пенсию его стало предостаточно. Кроме того, процесс умиротворяет, нравится наблюдать, как с каждым стежком проявляется изображение. В эти моменты чувствуешь себя художником, рисующим картину...

Продолжительное время по состоянию здоровья она была лишена возможности заниматься излюбленным делом, но теперь может к нему вернуться. Заготовленная канва, подобранные с любовью цветные нити и новенькая схема ждут умелых рук искусницы из Восточного...

Анастасия ПЯКИНА



Мастерица из Восточного Татьяна Пузинкова

## Спортивный калейдоскоп

✓ 6 марта на территории стадиона «Восточный» ШВСМ «Измайлово» состоялся турнир по хоккею среди дворовых команд, посвященный Масленице. Сильнейшей в ледовом противостоянии стала команда «Титан» (капитан — Алексей Асадулин), немного уступила сопернику команда «Восточный» (капитан — Андрей Голубев), замыкают тройку лидеров — «Лыжники» (капитан — Илья Ивонин).

✓ 12 марта на лед стадиона «Восточный» также вышли хоккеисты-любители. В очередной раз победу одержал «Титан», «серебро» у «Кассандры» (капитан — Сергей Феоктистов), «бронза» у «Вихря» (капитан — Иван Кудряшов). Все получили медали от муниципалитета Восточный, а «Титан» отмечен еще и кубком.

Подготовлено муниципалитетом Восточный

# ФЕСТИВАЛЬ РЕКЛАМЫ

Равнодушие хуже предательства, а значит, с ним нужно бороться, решили организаторы Молодежного фестиваля социальной рекламы Восточного административного округа, проходившего под девизом «Безразличию.НЕТ».

Целью этого мероприятия стали, прежде всего, предупреждение негативных социальных явлений, пропаганда здорового образа жизни среди населения через наружную, видео- и интернет рекламу. А так как направлена эта кампания на молодое поколение, то и сами участники были в возрасте от 14 до 30 лет.

Преподаватели рисования МУ СДЦ «КОНТАКТ» Анастасия Акиншина и Оксана Шаталова также решили попытаться счастья в конкурсе. И, как оказалось, не зря — работы обеих были отмечены членами жюри. Анастасия удостоена диплома третьей степени в номинации «Пропаганда здорового образа жизни» («Яркий мир»), «Я выбираю жизнь» («Иллюзия») и «Патриотизм — наше будущее» («Русские непобедимы»), а Оксана стала лауреатом в номинации «Лучшая наружная реклама»,

представив строгим судьям серию плакатов «А ведь Минздрав предупреждал».

Конкурс проходил в три этапа. С 1 октября по 20 декабря 2010 года принимались работы, с 21 декабря и 10 февраля был отборочный тур, финал же проводился с 10 по 20 февраля 2011 года.

Как признается Оксана Шаталова, результат был для нее полной неожиданностью.

— Мне позвонили недели две назад, — вспоминает девушка, — и сообщили, что я стала лауреатом конкурса. Честно говоря, не думала, что мои работы привлекут внимание жюри. Участвовала в фестивале только потому, что мне это было интересно. Сейчас люди стали равнодушны не только ко всему происходящему, но и друг к другу. А такие проблемы, как алкоголизм, табакокурение, наркомания не только не исчезают, но и приобретают все более устойчивый характер. И кому как не молодому поколению, следует задумываться об этом?!

Полина АНДРЕЕВА  
29 марта 2011

**Армия – братство настоящих мужчин!**

Статья № 59 Конституции Российской Федерации гласит:

1. Защита Отечества является долгом и обязанностью гражданина Российской Федерации;

2. Гражданин Российской Федерации несет военную службу в соответствии с федеральным законом».

Статья № 22 Федерального Закона Российской Федерации № 53-ФЗ от 28 марта 1998 года «О воинской обязанности и военной службе» гласит:

1. Призыву на военную службу подлежат:  
а) граждане мужского пола в возрасте от 18 до 27 лет, состоящие на воинском учете или не состоящие, но обязанные состоять на воинском учете и не пребывающие в запасе (далее — граждане, не пребывающие в запасе);

2. На военную службу не призываются граждане, которые в соответствии с настоящим Федеральным законом освобождены от исполнения воинской обязанности, призыва на военную службу, граждане, которым предоставлена отсрочка от призыва на военную

службу, а также граждане, не подлежащие призыву на военную службу.

3. Призыв граждан на военную службу осуществляется на основании указов Президента Российской Федерации».

Отдел военного комиссариата г. Москвы по Измайловскому району Восточного АО заключил соглашения с 45-м гвардейским отдельным разведывательным полком ВДВ (г. Наро-Фоминск); 190-й Военной школой поваров (г. Наро-Фоминск); в/ч 32516 кинологическим центром (г. Дмитров); Гвардейским ракетным крейсером «Москва» (г. Севастополь), учебными подразделениями ФСО и ФСБ для прохождения службы призванными нашего района в данных воинских подразделениях.

Отбор граждан для прохождения службы в выше перечисленных воинских подразделениях проводится в отделе военного комиссариата г. Москвы по Измайловскому району Восточного АО до 15 апреля 2011 года.

Отделом военного комиссариата г. Москвы по Измайловскому району Восточному АО со-

вместно с ДОСААФ России в целях подготовки специалистов для службы в Вооруженных Силах Российской Федерации в осенний призыв 2011 года, осуществляется набор на бесплатное обучение по военно-учетным специальностям: водитель автотранспортных средств кат. «В», «С», «Д», «Е». На курсы набираются юноши, достигшие 17-летнего возраста из числа учащихся выпускных классов и курсов средних и высших учебных заведений, подлежащих призыву на военную службу осенью 2011 года.

При призыве в Вооруженные Силы РФ граждан, получивший военно-учетную специальность в системе ДОСААФ, предназначается и распределяется в виды ВС РФ, в соответствии с полученной военно-учетной специальностью. Граждане, прошедшие подготовку по военно-учетным специальностям, имеют приоритет при поступлении на работу в органы ГО и ЧС г. Москвы.

На базе отдела военного комиссариата г. Москвы по Измайловскому району ВАО проводится отбор граждан для подготовки сержантов

по программе среднего профессионального образования в военные учебные научные центры Министерства обороны Российской Федерации из числа граждан, прошедших военную службу, до достижения возраста 24 лет по состоянию на 01 августа года поступления, имеющих образование не ниже среднего (полного).

Так же отделом военного комиссариата г. Москвы по Измайловскому району ВАО осуществляется отбор граждан для обучения в высших военно-учебных заведениях Министерства обороны Российской Федерации из числа граждан, прошедших и не прошедших военную службу, до достижения возраста 24 лет, имеющих образование не ниже среднего (полного).

По итогам осеннего призыва 2010 года в отношении двух призванных возбуждены уголовные дела: по факту уклонения от прохождения военной службы и подделки медицинских документов. В настоящее время дела переданы в суд.

Военный комиссариат г. Москвы по Измайловскому району ВАО

# МОТИВАЦИЯ МОЛОДЕЖИ

## Весенний призыв-2011



1 апреля стартует весенняя призывная кампания-2011. Прошедший осенний призыв в районе Восточный показал, что подавляющее большинство молодых людей стараются при любой возможности уклониться от службы в армии. Чтобы изменить такое отношение, понадобится не один год и не одно поколение новобранцев, ведь нежелание служить кроется не только в страхе перед тяготами действительной, но в низком уровне патриотизма.

### Вспомнить, как было

На встрече с допризывной молодежью, состоявшейся 15 марта в библиотеке № 229 ГУК г. Москвы ЦБС № 2 «Измайлово», присутствовали председатель совета ветеранов войны, труда, вооруженных сил и правоохранительных органов района Восточный Николай Коновалов, председатель комиссии по патриотическому воспитанию молодежи при совете ветеранов Борис Долганин, председатель районного совета ОПОП Владимир Погорелов,

председатель призывной комиссии района Восточный Сергей Конкин, представитель воинской части ВДВ Юрий Чеботарь и старшеклассники средних общеобразовательных школ Восточного.

Главный акцент был сделан на воспитании чувства патриотизма у молодежи. Ветеран Великой Отечественной Николай Коновалов рассказал о своем боевом пути:

— Меня призвали в сорок втором году, попал на фронт, дошел до Берлина. Армия многое дает мужчине, в пер-

вую очередь, дисциплинирует и учит субординации. Сейчас часто можно слышать о «дедовщине», но это явление порождено расхлябанностью... Будьте достойной сменой!

### Уметь постоять за себя и других

Далее слово взял представитель молодого поколения. Илья Яхин демобилизовался два месяца назад, службу проходил в Подмоскovie и признался, что в армии нет ничего страшного:

— Я могу с уверенностью заявить — дедовщины нет. Вспомните себя, — обратился он к парням в зале, — неужели среди вас есть те, кто никогда не дрался, не отстаивал свои принципы и честь? Уметь постоять за себя надо всегда и в любых обстоятельствах. Возвращаясь к вопросу: идти не идти, имею ответ один — не надо «косить». Отслужив двенадцать месяцев, вы избавите себя от многих проблем. Ведь если «косить», то можно испортить всю жизнь, — авторитетно заключил Илья.

В свою очередь Борис Долганин вспомнил эпизод собственной службы, когда всем взводом пришлось выручать солдата, которого избивала толпа хулиганов.

— Мы были по-настоящему сплоченными и дружными и в беде своих никогда не бросали. Много рассуждают на тему патриотизма, я могу сказать: это ответственность за себя и сослуживцев, а также память и почитание героев, желание быть достойными этой памяти.

### Служить или не служить

О сегодняшнем дне воинской части ВДВ, дислоцирующейся в Медвежьих озерах, рассказал будущим защитникам Отечества старший инструктор по общегосударственной подготовке и информированию полка, подполковник запаса Юрий Чеботарь. От него юноши узнали об истории десантных войск в нашей стране. Затем Чеботарь пригласил всех на экскурсию в часть, чтобы парни смогли увидеть солдатский быт.

В завершение встречи Сергей Конкин поблагодарил за службу Илью Яхина и Керима Исаяна, который в данный момент еще проходит действительную в ВВС в Ярославской области, и вручил благодарности ВМО Восточному маме Исаяна и родителям Яхина.

Это достойный пример для подражания, но, к сожалению, встречаются и негативные случаи:

— На данный момент Измайловской прокуратурой возбуждено два уголовных дела по Измайловскому кусту за уклонение от прохождения службы. Безусловно, это будет иметь последствия для молодых людей, — произнес специалист муниципалитета.

### Каждый решает сам

Парни внимательно слушали и как позже признались многие, служить они не боятся, тем более, что срок сокращен до двенадцати месяцев. Но сознательный ли это выбор и продиктован ли он чувством патриотизма или это лишь принятие армии как неизбежности, на этот вопрос могут ответить только сами призванные...

Светлана ЗИМИНА



# ЗАНЯТИЕ ПО ПРАВОВЫМ ЗНАНИЯМ

## Молодежь и экстремизм

### Давайте будем серьезными!

Семнадцать девятиклассников — учащиеся средней общеобразовательной школы № 664 — заняли места за овальным столом. Дискуссия обещала быть оживленной: в четырнадцать-пятнадцать лет бывают максималистами и придерживаются подчас неординарных взглядов на то, что происходит рядом. Тем более тема интерактивного занятия по правовым знаниям звучала злободневно: «Экстремизм в молодежной среде».

Специалист по социальной работе с молодежью МЦ «Дети улиц» Инна Старикова постаралась довести до подростков правовую информацию. И хотя она сама всего-то на десяток лет старше своих собеседников, это только сыграло на пользу. Общий язык с аудиторией был найден сразу, а

их шутки Старикова пресекала двумя фразами:

— Я разговариваю с вами как со взрослыми. Давайте будем серьезными!

Ребята быстро разобрались в сути понятий «стереотип» и «дискриминация», лежащих в основе экстремизма как явления.

### Мы уже не маленькие

Школьники почувствовали, что разговор будет интересным — им предложили вспомнить и описать случаи, когда, по их мнению, подвергались дискриминации. Кто быстро справился с заданием, помогая соседу, щедро раздавая «добрые советы»:

— Не знаешь, что сказать? А помнишь, комара убил, жука раздавил, — Саша Давыдов открыто подсмеивался над немного растерявшимся товарищем.

Заседания клуба «Подросток и закон» устраиваются в Восточном ежемесячно. Молодых граждан обычно собирают либо в школе, либо в уютном читальном зале библиотеки ГУК № 229 ЦБС № 2 «Измайлово», как и происходило, например, в марте.

Старикова, собрав ответы, отметила: многие указали, что подвергаются дискриминации «по возрасту». Школьники пояснили:

— Нам часто говорят, что мы еще маленькие...

— Это пример положительной дискриминации, — разъяснила специалист по социальной работе. — Такими словами старшие пытаются дать вам понять, что пока так поступать не стоит: вы еще не обладаете знаниями, опытом, — акцентировала она.

### О стереотипах и волнениях на Манежке

К экстремизму людей подталкивают еще и стереотипы. Так, бытует мнение, если человек другой национальности,

то он априори чем-то опасен. Свой тезис Инна проиллюстрировала примером из жизни.

— Мои волосы от природы темные, поэтому у меня часто проверяют документы, предполагая, будто я приехала с Кавказа. Далее начинает работать другой стереотип: «Все кавказцы ходят с ножами или взрывными устройствами». Эти домыслы, ничем не подкрепленные и граничащие с ксенофобией, боязнь людей из других стран, сопровождаются насмешками и обвинениями. Довольно редко, но все это может привести к расизму и терроризму, а в итоге вылиться в вооруженный конфликт. Разве он нам нужен? — поинтересовалась Старикова у аудитории.

Категорическое «нет» прозвучало в зале.

Говорили в этот день и о столкновениях на Манежной площади как о ярком проявлении экстремизма. Школьники из Восточного оказались достаточно сведущими. Парни вначале стали активно защищать тех, кто пришел на Манежку, аргументируя свою позицию тем, что они это сделали в память о друге. Старикова, которая, кстати, проводила занятия и с теми, кто бузил в центре столицы, направила мысли присутствующих в нужное русло: всегда надо думать о том, с какой целью вам предлагают собраться в том или ином месте. Волнения на Манежной едва ли можно определить понятием «протест против этнобандитизма», так как фанаты провели несанкционированную акцию. Любой митинг должен быть официально разрешен и организован. Потому

специалист МЦ «Дети улиц» призвала молодежь всегда анализировать информацию, которая к ней поступает.

### Х Х Х

В завершение перед ребятами выступил председатель совета ОПОП района Владимир Погорелов. Проработав в правоохранительных органах более тридцати лет и нередко занимаясь предотвращением массовых беспорядков, он напомнил, что, согласно статье 282 УК РФ «Возбуждение ненависти либо вражды, а равно унижение человеческого достоинства», за разжигание национальной розни следует строгое наказание.

Справка. По информации ответственного секретаря КДНиЗП района Олеси Наместниковой, подобных случаев в Восточном не зафиксировано.

Ольга ПАРАМОНОВА

## РЕШЕНИЕ

муниципального Собрания  
внутригородского  
муниципального образования  
Восточное в городе Москве  
от 17 марта 2011 года № 3/5  
«О награждении Почетной  
грамотой внутригородского  
муниципального  
образования Восточное  
в городе Москве»

В соответствии с Законом города Москвы от 6 ноября 2002 года № 56 «Об организации местного самоуправления в городе Москве», на основании решения муниципального Собрания внутригородского муниципального образования Восточное в городе Москве от 2 сентября 2010 года № 7/1 «О Почетной грамоте внутригородского муниципального образования Восточное в городе Москве», в целях поощрения граждан Российской Федерации за заслуги и достижения перед жителями внутригородского муниципального образования Восточное в городе Москве муниципальное Собрание решило:

1. За большой вклад в музыкально-эстетическое воспитание детей и молодежи внутригородского муниципального образования Восточное в городе Москве и в связи с 25-летием образования Детской музыкальной школы № 59 наградить Почетной грамотой внутригородского муниципального образования Восточное в городе Москве:

- 1) Власову Ирину Аркадьевну;
- 2) Абрамову Татьяну Антоновну;
- 3) Скуридину Ирину Алексеевну;
- 4) Осыкову Ольгу Николаевну;
- 5) Копачинского Дмитрия

Анатольевича.

2. Опубликовать настоящее решение в газете «Наш район Восточный».

3. Настоящее решение вступает в силу со дня его подписания.

4. Контроль за выполнением настоящего решения возложить на Руководителя внутригородского муниципального образования Восточное в городе Москве Ларионова С. В.

Руководитель  
внутригородского муниципального  
образования Восточное  
в городе Москве Ларионов С. В.

## Официально

Согласно ст. 18 Регламента, утвержденного решением муниципального Собрания внутригородского муниципального образования Восточное в городе Москве от 21.08.2008 года № 8/7, муниципальное Собрание информирует о том, что депутат муниципального Собрания Перегудов Александр Иванович не принимает участия в работе муниципального Собрания с мая 2008 года без уважительной причины, не ведет прием населения.

С. В. Ларионов,  
руководитель ВМО Восточное  
в городе Москве.

# ЗАСЕДАНИЕ МУНИЦИПАЛЬНОГО СОБРАНИЯ



На повестке дня заседания муниципального Собрания внутригородского муниципального образования Восточное в городе Москве, состоявшегося 17 марта 2011 года, депутаты рассмотрели актуальные вопросы жизнедеятельности муниципального образования:

— «О реконструкции улично-дорожной сети района Восточный»;

— «О работе муниципального Собрания в 2010 году»;

— «О работе совета ОПОП района Восточный за 2010 год»;

— «Об утверждении Положения о муниципалитете внутригородского муниципального образования Восточное в городе Москве»;

— «От утверждении Порядка проведения антикоррупционной экспертизы муниципальных правовых актов и проектов муниципальных нормативных правовых актов муниципального Собрания ВМО Восточное в городе Москве»;

— «Об утверждении Положения о поощрении муниципальных служащих муниципалитета ВМО Восточное в городе Москве»;

— «О внесении изменений в решение муниципального Собрания Восточное от 16.12.2010 года № 12/1 «О бюджете внутригородского муниципального образования Восточное в городе Москве на 2011 год»;

— «О ходе весеннего призыва».

Вел заседание руководитель внутригородского муниципального образования Восточное в городе Москве Сергей Ларионов. Присутствовали: глава управы района Восточный Наталия Голянова, первый заместитель главы управы района Восточный Виктор Ивановский, главный специалист организационного управления префектуры Восточного административного округа Вячеслав Булгаков, председатель совета ОПОП района Восточный Владимир Погорелов.

Первым рассмотрели вопрос согласования плана реконструкции улично-дорожной сети

района Восточный. Заслушав и обсудив доклад Виктора Ивановского, депутаты единогласно приняли решение «Согласовать» предложенный им документ и предложили управе района учесть следующие замечания и предложения, поступившие при обсуждении:

1. Предусмотреть в вышеуказанном плане при переносе конечной остановки общественного автотранспорта такие места расположения первичной остановки общественного транспорта, которые будут наиболее удобны для жителей района Восточный.

2. Обеспечить безопасность пешеходов как в местах «традиционных» переходов улично-дорожной сети района Восточный, так и в прочих, вновь образующихся.

3. Соблюсти санитарно-экологические нормы при обустройстве карманов — площадок парковки автотранспорта как во дворах, так и на территориях, прилегающих к улично-дорожной сети района Восточный.

4. Проработать вопрос со специалистами по образованию пешеходной зоны на территории, прилегающей к месту расположения фонтана и главному входу в МУ «СДЦ «КОНТАКТ» (улица Западная, дом 3) в целях обеспечения дорожной безопасности пешеходов, главным образом, детей и молодежи, а также организации места отдыха жителей района Восточный.

5. Согласовать план мероприятий по вопросу, указанному в п. 4 данных замечаний и предложений, рассмотрев его повторно на заседании муниципального Собрания внутригородского муниципального образования Восточное в городе Москве.

Затем депутаты заслушали информацию Сергея Ларионова о работе муниципального Собрания в 2010 году. Прежде всего он отметил, что практически все депутаты муниципального Собрания приняли активное участие в работе собрания (кроме депутата Александра Перегудова). Все намеченные заседания, которых было 12, состоялись.

Работа собрания велась гласно и открыто. Практически на всех заседаниях присутствовали представители исполнительной власти района и округа, общественность, СМИ. Информация о работе МС регулярно публиковалась в газете «Наш район Восточный». Особое внимание уделялось обращениям граждан. Как правило, избиратели обращались по вопросам благоустройства, коммунального обслуживания, реконструкции жилого фонда. Все обращения жителей были рассмотрены: по ним даны разъяснения, по некоторым — направлены депутатские запросы, прочие были направлены по принадлежности с обязательным ответом заявителям. В заключение Сергей Ларионов поблагодарил депутатский корпус за работу в 2010 году и пожелал вести работу в 2011 году с большей интенсивностью и ответственностью, уделяя особое внимание такой важной части в деятельности депутата муниципального Собрания, как прием населения.

Заседание продолжилось выступлением председателя совета ОПОП района Восточный Владимира Погорелова. Он сообщил собравшимся о работе совета в 2010 году. В частности, было отмечено, что за истекший период укрепилось взаимодействие совета с правоохранительными органами и общественностью района. Совместно с Комиссией по делам несовершеннолетних и защите их прав района Восточный, межрайонным центром «Дети улиц» проводились мероприятия по профилактике противоправных действий несовершеннолетними.

О ходе весеннего призыва граждан на военную службу собравшимся доложил Сергей Ларионов.

В заключение депутаты рассмотрели представление о поощрении ряда работников Детской музыкальной школы № 59 за большой вклад в культурное развитие муниципального образования Восточное и в связи с 25-летием образования школы. Решение МС публикуется ниже.

На заседании единогласно были приняты следующие правовые акты: «Об утверждении Положения о муниципалитете внутригородского муниципального образования Восточное в городе Москве» (в связи с внесением изменения в Устав внутригородского муниципального образования Восточное в городе Москве); «Об утверждении Порядка проведения антикоррупционной экспертизы муниципальных нормативных правовых актов и проектов муниципальных нормативных правовых актов муниципального Собрания внутригородского муниципального образования Восточное в городе Москве»; «Об утверждении Положения о поощрении муниципальных служащих муниципалитета внутригородского муниципального образования Восточное в городе Москве»; «О внесении изменений в решение муниципального Собрания Восточное от 16.12.2010 года № 12/1 «О бюджете внутригородского муниципального образования Восточное в городе Москве на 2011 год».

На этом муниципальное Собрание завершило свою работу.

Подготовила ведущий специалист  
муниципалитета Восточный Захарова Т. Н.

## НЕ В УГОДУ МОДЕ — ВЫБОР ДЛЯ СЕБЯ

### Урок профориентации

Поначалу казалось, что школьников не интересует выбор профессии. Может, подумала я, ребята для себя уже твердо решили, какой дорогой пойдут по жизни или, наоборот, считают, что в восьмом классе рано задумываться над подобными вопросами. Но в завершение беседы с представителем ГУ Центр занятости населения ВАО г. Москвы подростки не спешили расходиться, обступив специалиста и задавая вопросы.

#### Кем быть?

Ежегодно в конце учебного года муниципалитет Восточный совместно со столичными центрами занятости или с учреждениями профориентации молодежи проводит дни профориентации молодежи. Юношей и девушек знакомят с самыми востребованными специальностями, вариантами трудоустройства и дают советы как выбирать профессию.

Подобная встреча состоялась 14 марта в средней общеобразовательной школе № 1021, где учащиеся 8«б» обсуждали перспективы с ведущим инспектором отдела профессионального обучения, профессионального ориентирования и психологической поддержки центра занятости Светланой Верной.

Она рассказала, какими принципами необходимо руководствоваться при выборе профессии, как на основе психотипа определить подходящую сферу деятельности и почему молодые люди по окончании вуза не работают по полученной специальности. Собравшимся показали документальный фильм об осознанности решения при выборе профессии.

— Зачастую тинейджеры идут в вуз, что говорится, «за компанию» или руководствуясь престижностью профессии, не отдавая себе отчет, что подобный необдуманный шаг может доставить множество проблем в будущем, — утверждает Светлана Верная.

#### Чем раньше, тем лучше

В конце занятия школьники прошли психологический тест на определение подходящего



рода деятельности. Но как признались восьмиклассники, кем быть они уже давно решили:

— Чем раньше определишься, тем лучше. Когда видишь цель, то и действовать проще, — поделились соседки по парте Аня Семенова и Лера Маковецкая.

Девушки планируют связать свою жизнь с медициной — Лера хочет стать доктором, Аня также желает заняться врачеванием, только лечить будет животных.

Очень актуальна для подростков, как выяснилось, тема трудоустройства на время летних каникул. Ребята дотошно выспрашивали пред-

ставителя центра занятости, желая узнать, на какую работу они могут рассчитывать. Светлана Верная рассказала об услугах, что предоставляет центр, подсказала адрес и контактный телефон, а ответственный секретарь КДНиЗП района Олеся Наместникова посоветовала восьмиклассникам ответственно подойти к вопросу и, если они уверены в своем желании попробовать силы в трудовой деятельности, то за помощью могут обращаться в муниципалитет Восточный. Телефон для справок: 8(499) 780-1754.

Серафима КУТУЗОВА

**Лето не за горами****О ПОРЯДКЕ ОБЕСПЕЧЕНИЯ ДЕТЕЙ ПУТЕВКАМИ НА ОТДЫХ И ОЗДОРОВЛЕНИЕ**

В соответствии с постановлением Правительства Москвы от 15.02.2011 г. № 29-ПП «Об организации отдыха и оздоровления детей города Москвы в 2011 году и последующие годы» районные межведомственные комиссии по организации отдыха, оздоровления детей и занятости подростков осуществляют прием от родителей (законных представителей) заявлений на оздоровительный детский и семейный отдых в управе района Восточный (телефон: 8(499) 780-9705) при наличии следующих документов:

- документа, удостоверяющего личность заявителя;
- свидетельства о рождении ребенка до 14 лет или паспорта ребенка старше 14 лет — копия;
- копии документа, подтверждающего принадлежность заявителя к льготной категории лиц, обладающих правом на полную или частичную оплату стоимости путевки за счет бюджета города Москвы (жители города Москвы, являющиеся получателями ежемесячного пособия на ребенка в соответствии с Законом города Москвы от 03.11.2004 г. № 67 «О ежемесячном пособии на ребенка»). Справку о получении ежемесячного пособия на ребенка можно получить в УСЗН района Восточный (улица 9 Мая, дом 14а);
- справки о доходах всех членов семьи (2-НДФЛ), для безработных — справка с биржи;
- медицинской справки установленной формы на ребенка, выезжающего к месту отдыха и оздоровления 079/У;
- выписки из домовых книги/копии финансово-лицевого счета/ЕЖД.

Для принятия решения о выдаче путевки за счет средств бюджета города Москвы члены районной комиссии имеют право запрашивать дополнительные документы.

Путевки за счет средств бюджета города Москвы в оздоровительные лагеря предоставляются бесплатно:

- детям из малообеспеченных семей — жителей города Москвы, являющихся получателями ежемесячного пособия на ребенка в соответствии с Законом города Москвы от 03.11.2004 г. № 67 «О ежемесячном пособии на ребенка»;
- детям — жертвам вооруженных и международных конфликтов, экологических и техногенных катастроф, стихийных бедствий;
- детям из семей беженцев и вынужденных переселенцев;
- детям — жертвам насилия;
- детям, пострадавшим в результате террористических актов;
- детям, оставшимся без попечения родителей;
- детям-сиротам;
- детям, жизнедеятельность которых объективно нарушена в результате сложившихся обстоятельств в семье, вызванных утратой имущества в результате ограбления, пожара, затопления, разрушения или утраты жилища;
- детям, у которых один из родителей или оба родителя являются инвалидами.

Путевки предоставляются: — в загородные оздоровительные лагеря — детям в возрасте от 7 до 15 лет (включительно); — в выездные профильные (оборонно-спортивные, профилактические, творческие, спортивные и др.) лагеря — детям, в возрасте от 7 до 17 лет (включительно).

Путевки на семейный отдых за счет средств бюджета города Москвы предоставляются бесплатно детям в возрасте от 3 до 7 лет (включительно) из малообеспеченных семей (получатели ежемесячного пособия на ребенка), а также одному из родителей в случае сопровождения на отдых менее 4-х детей, и обоим родителям в случае сопровождения 4-х и более детей.

Законные представители детей-сирот, детей, оставшихся без попечения родителей, а также родители детей «группы риска», подают заявления и необходимые документы в муниципалитет по месту нахождения личного дела ребенка.

Путевками в оздоровительные лагеря с оплатой в размере 10 процента от стоимости путевки, родители (законные представители) представляют документ, подтверждающий, что ребенок является воспитанником спортивного или творческого коллектива, победителем олимпиад или конкурсов (характеристика-ходатайство от руководителя коллектива, копии грамот, дипломов и пр.)

Родителям — получателям ежемесячного пособия на ребенка (в соответствии с Законом города Москвы от 03.11.2004 г. № 67 «О ежемесячном пособии на ребенка») частично компенсируются затраты за самостоятельно приобретенную путевку в размере 50 процентов стоимости путевки, но не более 5000 рублей).

Родители детей-инвалидов подают заявления и необходимые документы в Управление социальной защиты населения или в окружное управление здравоохранения. Принятые от родителей заявления рассматриваются на заседании районной комиссии по организации отдыха, оздоровления детей и занятости подростков. Для принятия решения о выдаче путевки за счет бюджета города Москвы члены районной комиссии имеют право запрашивать дополнительные документы.

При рассмотрении заявлений учитывается предоставление путевки за предыдущие годы по линии здравоохранения, образования, социальной защиты населения, префектуры, управы района, муниципалитета, Департамента семейной и молодежной политики, иных структур, оказывающих социальную поддержку гражданам по организации отдыха и оздоровления.

Бесплатные путевки для детей из семей льготных категорий, путевки, приобретенные с частичной оплатой (10 процента от стоимости) и путевки, приобретенные полностью за счет средств родителей с выплатой компенсации (не более 5000 рублей), предоставляются детям не более одной в год.

Подготовлено управой района Восточный

**Глава управы в прямом эфире программы «Шире округ»**

Дорогие жители! Смотрите 1 апреля 2011 г. на телеканале «Доверие» прямой эфир программы «Шире округ» (рубрика «Панорама района») на тему: «Благоустройство района Восточный в 2011 году» с участием главы управы района Восточный Наталии Михайловны Головановой.

В своем выступлении руководитель района подробно расскажет о благоустройстве территории Восточного; ремонте подъездов, кровель и лифтов в жилых домах; реконструкции дорожной сети; работе социального центра «Восточный» с социально-незащищенными категориями жителей; пожарной безопасности в жилом секторе.

Если вы желаете задать вопрос во время прямого эфира, звоните по телефону: 8(499)780-7367. Начало в 18.00.

**Информация для садоводов**

26 февраля 2011 г. в МУ «СДЦ «КОНТАКТ» состоялось отчетно-выборное собрание уполномоченных СНТ «Труженик», на котором присутствовали глава управы района Восточный Голованова Н. М., заместители главы управы Ивановский В. С. и Луканова И. Г.

Председателем правления Пермяковым В. П. и членами комиссии был представлен отчет о работах, проведенных в 2010 году, и суммы, израсходованные на хозяйственную деятельность товарищества. С протоколом собрания и отчетами ревизионной комиссии и комиссией по контролю за соблюдением законодательства можно ознакомиться на сайте поселка [www.vostochnyj.ru](http://www.vostochnyj.ru) в разделе «Форум», а также на приеме в правлении (проводится каждое воскресенье с 12.00 до 14.00 по адресу: улица 9 Мая, дом 4, вход со стороны пожарной части).

Председателем правления единогласно вновь избран Пермяков В. П., результаты работы которого были высоко оценены уполномоченными. Главой управы была высказана поддержка избранному председателю и правлению, а также пожелания более тесного сотрудничества в решении проблем товарищества и оформления земельных отношений.

Внимание! Правление убедительно просит должников в срочном порядке оплатить взносы за 2010 г., т.к. по причине несвоевременной оплаты за участки правление не имеет возможности вовремя оплачивать поставленные услуги. По решению правления к злостным неплательщикам (более 3-х лет) уже в текущем году будут приняты меры в виде обрезки водопровода и поставлен вопрос об изъятии участка! Садоводы, которые добросовестно платят

за предоставляемые услуги водоснабжения, не обязаны «спонсировать» тех, кто желает пользоваться водой за чужой счет. Все счета за воду по безналичному расчету с 2006 года оплачиваются председателем правления Пермяковым В. П.

Доводим также до сведения владельцев участков, что вода в 2011 году будет подаваться только на те массивы, садоводы которых оплатят не менее 80 процентов взносов за 2010 год.

Напоминаем, что по решению собрания производится обмен старых садовых книжек на новые установленного образца. В связи с уточнением данных картотеки убедительно просим не затягивать с переоформлением. По состоянию на 20.02.2011 г. правлением переоформлено 1080 садовых книжек.

Правление СНТ «Труженик».

**Информация для населения****Товарищество собственников жилья — все решают собственники!**

Товарищество собственников жилья (ТСЖ) сегодня — самый эффективный с точки зрения защиты прав и интересов собственников помещений в многоквартирном доме способ управления вашим домом, позволяющий повысить комфортность проживания граждан.

ТСЖ вправе выбирать, как управлять домом: собственными силами либо с привлечением специалистов-профессионалов (управляющей или подрядной организации).

ТСЖ планирует работы по содержанию и ремонту своего дома, контролирует исполнение работ. Любой член ТСЖ имеет возможность контролировать расходование средств товарищества и собственных платежей.

Однако практическая деятельность всегда вызывает большое количество вопросов. Консультации и информацию, касающуюся практической деятельности ТСЖ в районе Восточный, вы можете получить в ГУ г. Москвы «Инженерная служба» района Восточный по адресу: Москва, улица 9 Мая, дом 28, телефон: 8(499)780-6770. Время приема: понедельник-четверг с 8.00 до 17.00, пятница — с 8.00 до 16.45, обед: с 12.00 до 13.00.

Подготовлено заведующим сектором по работе с управляющими организациями, ТСЖ, ЖСК и ЖК ГУ ИС района Восточный А. В. Мягченковым

**СИГНАЛ ТРЕВОГИ?****О телефонном терроризме****Взрыв гнева**

Каждый такой сигнал полицейские воспринимают как особо тревожный. Хорошо, если это всего лишь неудачная шутка, но ведь нельзя исключить того, что готовится теракт. Тем более, это крупный университет, в котором учится свыше десяти тысяч человек, рядом транспортные развязки — автостанция, станции метрополитена и железной дороги; через территорию ГУУ тысячи людей ежедневно переходят от остановок транспорта на Рязанский проспект.

В общем в полицию поступило десять сообщений о заложенной бомбе, и каждый раз, чтобы перестраховаться, приходилось эвакуировать всех студентов, перекрывать сквозной проход на Рязанский проспект и вызывать на место возможного теракта оперативные службы. Установить личность звонившего не удавалось. Студенты, преподаватели и арендаторы площадей университета выражали недовольство и требовали компенсировать убытки, связанные с простоем учебного и торгового процессов. После десятого сообщения столичное ГУВД обратилось за помощью в Управление ФСБ по Москве и Московской области.

...Заметим, что телефоном балуются не только наивные дети или бесшабашные студенты, но и вполне зрелые, разумные, казалось бы, люди. Оперативники с улыбкой вспоминают

Не так давно учебный процесс в Государственном университете управления (ГУУ), что неподалеку от станции метро «Выхино», был парализован. В течение месяца с интервалами в один-два дня неизвестный мужчина звонил по телефону 02 и сообщал, что на территории вуза заложено взрывное устройство...

случай, когда женщина, заподозрив, что ее муж развлекается с любовницей в доме напротив, свои догадки решила проверить довольно оригинальным способом: набрала номер телефона доверия ФСБ и сообщила, что тот дом заминирован. В ходе эвакуации людей из здания ревнивая дамочка выследила мужа, после чего в самом деле раздался взрыв. К счастью, это был взрыв не бомбы, а ее гнева. Но неверный муж тем не менее пострадал серьезно... Подоспевшая к месту возможного теракта скорая помощь была весьма кстати. Как для побитого супруга, так и для эмоциональной жены.

**Будьте готовы**

Впрочем, не только ей удалось проучить мужа. Удалось и спецслужбам выявить телефонную террористку и привлечь к весьма строгой ответственности. Настолько строгой, что проверять таким способом своих мужей теперь вряд ли кому-то захочется. Женщина оказалась судимой, и это обстоятельство повлияло на то, что получила она не условный, а реальный срок — год колонии общего режима. В Уголовном кодексе Российской Федерации для телефонных террористов предусмотрена специальная статья — 207-я, которая трактует подобные дей-

ствия граждан как «заведомо ложное сообщение об акте терроризма». Максимальное наказание по ней составляет три года лишения свободы.

Отправиться в места не столь отдаленные рискуют многие. Потому что звонок в полицию с сообщением о заложенной бомбе стал, к сожалению, своего рода народной забавой. Дети и подростки срывают этим способом уроки, брошенные невесты и женихи эвакуацией портят свадьбы своим обидчикам, нездоровые бабушки-дедушки надеются визитом оперативников приструнить соседей, которые громко включают музыку, а женщины рассчитывают банально заработать, вымогая деньги за информацию о месте закладки взрывчатки.

Обходятся такие «шутники» очень дорого. По статистике ФСБ, в Москве и Московской области с начала года было сделано более ста ложных вызовов о якобы заложенной бомбе. Даже если считать ущерб по минимуму — один случай 45 тысяч рублей, — государство потеряло около пяти миллионов рублей. И это только минимум Московского региона. Гораздо большие убытки терпят коммерческие предприятия, «приговоренные» телефо-

ными террористами. Не говоря уже о том, что в момент, пока оперативные службы едут обезвреживать бомбу, которой на самом деле не существует, они могут потребоваться там, где есть реальная угроза терроризма, другого преступления или чрезвычайного происшествия.

— Никто не отменял элементарную бдительность, — отмечает сотрудник УФСБ Сергей Ростовский. — Если где-то вы увидели подозрительную бесхозную сумку или странно ведущих себя людей, то позвоните в полицию или на телефон доверия ФСБ можно и нужно. Но если вы хотите так «пошутить» или кого-то проучить, то будьте готовы к уголовной ответственности.

**Сколько стоит ложный вызов**

В связи с угрозой терроризма ни один звонок о заложенной бомбе не остается без внимания. На место возможного происшествия выезжают полиция и спецслужбы, кинологи с собаками, саперы и взрывотехники ФСБ, специалисты МЧС, скорая помощь и другие службы. Материальный ущерб государства от ложного вызова этих специалистов составляет как минимум 45 тысяч рублей. Но это в случае, если телефонные террори-

сты «минируют» школу или магазин, находящийся где-нибудь на отшибе, вдалеке от жилых домов. Если же мишенью телефонных злоумышленников становятся вокзалы, аэропорты, станции метро, крупные торговые-развлекательные комплексы, жилые дома и другие места массового скопления людей, то эвакуировать придется тысячи человек, и убытки могут составлять миллионы рублей.

**Лечить, так лечить. Учить, так учить**

ФСБ добивается того, чтобы перед судом предстали все, кто заведомо ложно сообщает об акте терроризма, даже если это психически нездоровые люди или несовершеннолетние. По убеждению сотрудников ведомства, в случае, если человек болен, он должен быть направлен судом на принудительное лечение, если же преступление совершил несовершеннолетний, то убытки государству и коммерческим структурам должны компенсировать родители, а сам юный нарушитель должен быть поставлен на учет в полицию.

Василий ПЕРЕВЕРЗЕВ

© Эксклюзив для районных газет «Будни Сокольников», «Богородские ведомости», «Вешняки», «Гольяново», «Наш район Восточный», «Перово. Собьития и Люди»

**ПОЗДРАВЛЯЕМ С ЮБИЛЕЕМ!****С 80-летием!**Ольгу Тихоновну ПЕТРОВУ  
Нину Васильевну МАТВЕЕВУ  
Александра Алексеевича ЛЕБЕДЕВА**С 85-летием!**Тамару Михайловну БАКШЕВНИКОВУ  
Антонину Ефимовну ОНОПКО**С 90-летием!**

Марию Ильиничну ИЛЬЮШЕНКОВУ

**ЗИМУ ПРОВОДИЛИ ВЕСЕЛО****Празднуем Широку Масленицу**

— Слушай, — заговорщицки произнес десятилетний Миша, обращаясь к своему другу Серёжке, — здесь мы уже блинов попробовали. Быстро двинули к другому столику!



— Да ладно вам торопиться, — засмеялась руководитель исполкома местного отделения партии «Единая Россия» района Восточный Ирина Подлеснова, — везде успеете! Только у нас блины трех сортов, съешьте еще и скажите, какие вкуснее...

Парни хитро переглянулись и с готовностью протянули тарелки. Они мгновенно опустели, а через несколько минут мальчишечьи довольные лица светились у стола, где свои творения представляло районное общество многодетных семей во главе с Марией Шилиной. Сама Мария, облаченная в народный костюм и в парике с длинными косами, представляла собой настоящую русскую красавицу и охотно потчевала всех желающих.

Огромная стопка блинов таяла на глазах — многодетные мамы помимо того, что хорошие родительницы, еще и отличные кулинарки...

— Вот тебе у кого готовить учиться надо, — серьезно посоветовал Алексей жене Свете.

— Какие ее годы, — защитила молодую супругу Мария, — поживет в браке с наше, и не такие вкусности печь станет. Было бы желание!

Оно, судя по всему, имелось, ибо Света тут же принялась выспрашивать рецепт. Потом задумчиво заметила: вроде бы берет те же составляющие — муку, яйца, молоко, сахар, а у ее бли-



нов вкус совершенно иной. Впрочем, все изделия отличались. Это единодушно отметили жюри конкурса «Лучший рецепт русских блинов», который состоялся в рамках народных гуляний Широкая Масленица. Его члены — глава управы района Восточный

Наталья Голованова, руководитель внутригородского муниципального образования Восточное в городе Москве Сергей Ларионов, депутат Московской городской Думы Петр Ивановский, отец Евграф, директор ШВСМ «Измайлово» Виталий Троицкий обошли всех участников и попробовали выставленную продукцию.

Чувствовалось, им, как и всем, кто в тот день пришел на стадион «Восточный» ШВСМ «Измайлово»,

трудно определить победителя: воспитатели детского сада № 2613 или прихожане Храма Дмитрия Солунского, педагоги средней общеобразовательной школы № 1021 или медперсонал городской больницы № 9... В итоге на первое место вышла семья Кормишенковых, не зря ее блины так понравилась мальчишкам! На второе — приход храма Великомученика Дмитрия Солунского, медики оказались на третьем.

Широкая Масленица в Восточном всегда проходит с размахом — так, думаю, гуляли на Руси в старину. Однако в этот раз она превзошла все ожидания. Казалось, весь район решил погулять. В концертной программе приняли участие фольклорный ансамбль «Чибатуха» и ансамбль «Гранд Квартет», казачий хор. Состоялась выставка-продажа детских поделок и предметов рукоделия, а вырученные средства были направлены на благотворительные цели. Для детей организовали спортивные конкурсы «Зимние забавы», катание на «Буране» и лошадях, работы надувные аттракционы.

Словом, Зиму проводили весело! Значит, весной на субботниках будут трудиться дружно!

Пелагея КУЛАГИНА  
6 марта 2011

**«Зарница» в Акулове**

На короткое время территория средней общеобразовательной школы № 448 превратилась в поле боя — в поселке Акулово прошла военно-спортивная детско-юношеская игра «Зарница». Выступление «армий» на исходные позиции, вспоминает главный специалист управы района Восточный Елена Созонник, прошло под марш «Прощание Славянки». Главнокомандующий, директор учреждения образования Нина Якушева зачитала приказ, и военные действия начались.

Отрядам, в составе которых были разведчики, снайперы, связисты-лыжники, санитары и даже фотокорреспонденты, пришлось состязаться в умении разминировать поле, эвакуировать пострадавших, ведении разведки и пр. Ветераны Великой Отечественной Василий Калмыков и Михаил Пучков дали высокую оценку военной подготовке школьников. «Армиям»-участницам вручили кубки, а отличившимся «бойцам» — дипломы и грамоты.

**Подарки от главы**

Активистов района, собравшихся в канун 8 Марта в читальном зале библиотеки семейного чтения № 229 ГУ г. Москвы ЦБС № 2 «Измайлово» поздравила с праздником глава управы района Наталья Голованова. А затем по просьбе местной районной организации «Восточный» Московской городской Общероссийской организации «Всероссийское общество инвалидов» с концертной программой выступил артист Москонцерта Виктор Трофимов. По словам заместителя главы управы Ирины Лукановой, для гостей был организован чайный стол, они получили подарки.

**ГАРМОНИЯ ДУШИ****День святого Валентина**

Заседания клуба межличностных отношений «Гармония», что функционирует на базе ГУ ЦСО «Восточный», проходят неординарно. На этот раз членов клуба ожидал сюрприз — очередное мероприятие было приурочено к Дню святого Валентина.

Официально программа была заявлена так — развитие эстетического, нравственного и духовного воспитания, формирование гармонии души, человеческой любви и доброжелательного отношения друг к другу. На деле получился просто хороший и душевный праздник, в проведении которого приняли участие сотрудники ГУ ЦСО «Восточный», студенты факультета психологии РГСУ, учащиеся средней общеобразовательной школы № 1021 и все желающие.

Вначале ведущие, студентки Алина Нагаева и Виктория Комарова, познакомили собравшихся с историей возникновения праздника. В Древнем Риме, рассказали они, отмечали праздник под названием Луперкалия. В этот день молодые мужчины выбирали себе будущих жен. И именно на него император Клавдий назначил казнь некоего священника Валентина, в тайне от правителя венчавшего легионеров с их возлюбленными. Кроме того, ему удавалось мирить поссорившихся, восстанавливать справедливость и выступать в качестве посольного, передавая предмету обожания различные презенты.

Спустя некоторое время Валентин был канонизирован, а позже 14 февраля объявили праздником всех влюбленных. Именно тогда появилась традиция поздравлять любимых и дарить им подарки. Многие молодые пары даже считают хорошей приметой сочетаться браком именно в этот день.

Первые «валентинки», по словам Виктории, сделанные вручную, были необычайной красоты. Как правило, они содержали четверостишия, выражающие чувства влюбленного, их оставляли на пороге дома обожаемой особы. Некоторые сохранились до сих пор и находятся в музеях...

Рассказ девушек был интересен. Всех увлекли также различные игры и смешные викторины, которые подготовили организаторы мероприятия.

Трудно сказать, прониклись ли участники духовностью этого праздника, но то, что он запомнился всем без исключения, совершенно очевидно...

Елена СУРИКОВА

**НАШ РАЙОН ВОСТОЧНЫЙ | № 03/15 | выходит раз в месяц | выход в свет — 30 марта 2011 года**

Свидетельство о регистрации ПИ №ТУ 50-522, выданное Управлением Роскомнадзора по Москве и Московской области 14.01.2010 г.

Учредители:

ГУ управа района Восточный города Москвы, адрес: 105173, г.Москва, улица 9 Мая, дом 12а, телефон: 8 (499) 780-9705.

Муниципалитет внутригородского муниципального образования Восточное в городе Москве, адрес: 105173, г.Москва, улица 9 Мая, дом 12а, телефон: 8 (499) 780-5960.

Издатель и редакция:

ООО ИГР «СОКОЛЬНИКИ И ВО», адрес: 107076, г.Москва, улица Преображенская, дом 2, телефон: (495) 964-0257.

E-mail: sokolniki@vao-mos.info

Главный редактор Е.Э. ВАЙСМАН

Ответственные за выпуск: Ю.В. ЗИНОВЬЕВА, Н.В. ШВЕЦ

Подписано в печать 30.03.2011 г.: 10.00 по графику, в 10.00 фактически.

© Все материалы носят эксклюзивный характер, любое использование только с разрешения редакции.

Редакция несет ответственность за достоверность публикуемой информации.

Газета отпечатана в ГУП МО «Мытищинская типография» (141009, Московская область, г.Мытищи, улица Колонцова, дом 17/2). Заказ №689. Объем 2 п.л.

Тираж 3 100 экз. В районе распространяется бесплатно.